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ATA DA 52ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e dez (16.11.2010), às nove

horas e vinte minutos (09h20min), no plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio

de  Procuradores  de  Justiça  para  sua  52ª  (quinquagésima  segunda)  Sessão

Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral  de  Justiça.  Registrou-se  a  presença de  todos  os  Membros  do  Colegiado.

Constatou-se,  ainda,  as  presenças  do  Sr.  Alan  Furtado  Silva,  Presidente  da

Associação dos Servidores  Administrativos do Ministério  Público  – ASAMP,  e  de

diversos promotores de justiça e servidores da instituição. Verificada a existência de

quorum,  o  Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  convocada  para  a  eleição  do
Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado do Tocantins, para o biênio

2011/2012, tendo em vista o fim do mandato do Dr. Alcir Raineri Filho. De início, a

Dra.  Elaine  Marciano  Pires,  Secretária,  deu  conhecimento  das  inscrições
tempestivas dos Drs. João Rodrigues Filho e José Omar de Almeida Júnior ao pleito

em questão.  Nenhuma impugnação  foi  apresentada.  Ato  contínuo,  o  Presidente

autorizou a distribuição das cédulas de votação. Na oportunidade, o Dr. Alcir Raineri

fez  declaração  de  voto  ao  candidato  João  Rodrigues.  Após,  os  votos  foram

recolhidos  e  procedeu-se  à  apuração.  O  Presidente  declarou  eleito  o  Dr.  João

Rodrigues ao cargo de Corregedor-Geral com sete (7) votos, tendo o Dr. José Omar

obtido  cinco  (5)  votos.  Logo  em  seguida,  parabenizou  o  Corregedor  eleito,

desejando-lhe felicidades nesse novo mandato. O Dr. João Rodrigues, por seu turno,

agradeceu  a  confiança  que  lhe  foi  depositada,  destacando  a  importância  da

competição  saudável,  comprometendo-se  a  fazer  como  sempre,  buscando  o

engrandecimento  da  instituição.  O  Dr.  José  Omar  também  fez  uso  da  palavra

parabenizando  o  Dr.  João  Rodrigues  pela  eleição,  ressaltando  que  sua  sólida

experiência, por dois mandatos, à frente do órgão correicional certamente contribuirá

para o sucesso dos trabalhos. Por fim, o Dr. Marco Antônio também parabenizou o

Corregedor eleito.  Nada mais havendo,  a sessão foi  encerrada às nove horas e

quarenta minutos (09h40min), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano
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Pires, lavrei  a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada

para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Junior                                                            Alcir Raineri Filho

Angélica Barbosa da Silva                                                    Vera Nilva Álvares Rocha

João Rodrigues Filho                                                         José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                                           Cesar Augusto Margarido Zaratin

Marco Antônio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires
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